



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

“香城泉都欢乐行”遍地开花 乡村赏花游成为当季潮流

咸宁旅游“五一”进账14亿

本报讯(记者 镇强 特约记者孔祥轶 通讯员 柴倩)今年“五一”小长假，全市共接待游客229.5万人次，旅游总收入139600万元，分别比去年同期增长19.60%和21%。

自驾、自助游依然是主流

“五一”小长假，高速公路延续了免费通行的政策，自驾游数量激增，家庭游、结伴游、短线游、周边游、自驾游成为这个假日旅游的主体。九宫山、隐水洞、赤壁古战场等重点景区游客一拨接一拨，景区停车场停满了武汉、江西、湖南等地的自驾车辆，约占到景区游客的80%。

三天来，咸宁三大重点景区共接待游客11.42万人次。其中，九宫山接待游客0.78万人次，隐水洞接待游客2万人，赤壁古战场接待游客8.64万人次。

“香城泉都欢乐行”遍地开花

今年“五一”小长假期间，由市旅游委策划推出的“香城泉都欢乐行”系列活动呈现遍地开花景象，令广大游客欲罢不能，大呼过瘾。

据介绍，除推出传统优惠套票活动之外，全市多家景区纷纷举办特色主题活动吸引人气。其中，在太乙温泉度假区举办的咸宁首届油纸伞风车文化旅游展、三国赤壁古战场主办的中国赤壁万人龙虾音乐节、浪口温泉举办的崇阳首届万人约会活动以及嘉鱼的“喜迎十九大·2017幸福嘉鱼”书画摄影根雕获奖作品展等系列精彩活动通过采取线上、线下及主流媒体推广的方式，大幅提升了咸宁旅游产品的丰富化、多样化程度，不断提高咸宁旅游的关注度和吸引力，推动咸宁全域旅游共同发展。

乡村赏花游成为当季潮流

春花刚刚落幕，大幕山、黄龙山等地盛开的野生杜鹃又映红了山坡，装点着咸宁的花漾风景。

“五一”小长假期间，通城的第四届湘鄂赣黄龙山杜鹃花文化旅游节吸引了大批摄影发烧友前往追寻丽景。据统计，目前每天上山赏杜鹃花的人数超过3000人，预计今年上山赏花的游客将超过10万人。

在赏花游的基础上，我市各星级休闲农庄及乡村旅游点开展了以“品尝农家美食、体验农家生活”为主题的乡村旅游活动，通过举办野外垂钓、烧烤、采摘、品尝农家菜等休闲活动，邻近省市游客以及市民举家出游慕名而来，游客络绎不绝，各种客车轿车停满了乡村田野，成了乡村游的一大景观。其中，刘家桥以其秀美的江南水乡风光吸引众多游客，三天共接待游客2万余人。

智慧旅游成为景区新时尚

借智慧旅游东风，咸宁部分景区与同程网、携程网等网站加大了合作力度，价格优惠、取票方便的网络购票方式成为越来越多游客的首选。

“五一”小长假期间，网络购票者占到总人数的25%。大部分有车一族先在网上订购电子票，然后自己开车载着家人进景区。景区散客接待量大幅上升，约占游客总量的80%左右。同时，自驾游、自助游驱动酒店预订量激增，越来越多的游客利用移动终端预订门票、客房，出游更加智慧化。

“五一”小长假 社会治安大局平稳

本报讯(通讯员张恒)“五一”小长假期间，全市公安机关在市委、市政府和省公安厅的坚强领导下，进一步细化各项安保维稳措施，强化责任落实，全警投入，主动推进，确保了全市社会治安大局平稳。

4月28日至30日，全市共投入警力5000余人次，出动警车1500余台次，处置有效报警481起。其中刑事案件34起，治安案件77起、交通事故级交通秩序警情220起、其他279起、火警1起，求助28起。全市未发生涉稳事件，未发生有影响的刑事案件、治安案件，未发生特大交通、火灾事故，确保全市人民度过了一个平安、祥和、欢乐的“五一”假期。

今年市直事业单位 公开招聘127人

本报讯(记者 镇强 实习生干露)4月27日，2017年市直事业单位公开招聘启动网上报名，将面向社会公开招聘127名工作人员。

据了解，普通高等院校毕业生、2017年应届生及符合岗位条件的其他社会各类人员，可于5月3日前通过湖北人事考试网(<http://www.hbsrsksy.cn/>)进行网上报名。6月3日上午进行笔试，考试科目为《职业能力倾向测验》和《综合应用能力》。



带着感情去扶贫

——记市驻通城精准扶贫工作团长郑卫平

“驻村半个月时间，他就能做出详细的望湖村扶贫工作报告，并对293户贫困户的情况了如指掌。”4月25日，在通城塘湖镇望湖村，村书记夏扬九这样介绍，在场所有人都对这位“扶贫英雄”竖起了大拇指。

通讯员王春龙 陈瑛/摄

他就是郑卫平，2016年5月，受市精准扶贫指挥部的委派，到通城任精准扶贫工作团长，同时兼任望湖村工作队长和第一书记。到任后，郑卫平带领市直21家单位近30名扶贫干部，积极投入到通城的精准扶贫工作中。

短短一年时间，郑卫平带领望湖村扶贫工作队筹集300余万元，新修公路5.6公里，拓宽村级公路2.2公里；投资40余万元进行河道整治、清理淤泥美化环境；投入13万余元购买猪仔、鸡苗、豚苗，购买玉米、粮食等发放给贫困养殖户，年底增收40多万元；帮助无房户、危房户易地搬迁33户，其中集中安置10户……

现在望湖村民都已把这位扶贫团长当做自己的亲人，家里有啥困难就找郑团长；家里有啥喜事，也赶紧给郑团长送去一份心意。

合理化解矛盾，赢得群众信任

“按照扶贫政策，一个危房贫困户可以得到25平方米的房子，我家里有两个人，为什么不给我建50平方米的房子？”2016年7月，贫困户夏亚甫为做房子的事闹到了村里，对着郑卫平又喊又骂，甚至还要上去打人，他认为自己受到了不公平的对待，十分气愤。

村里的人说郑团长工作起来就像“拼命三郎”，在许多个夜深人静时，他还依然在伏案工作，整理数据，一年来，他在扶贫工作上几乎倾注了他所有的心血，去年甚至连孙子病重时都没能赶回去看一眼。

郑卫平说，自从驻村以来，他最长的一次有21天时间没回家，最短的一次回家是上午回咸宁去办事，下午就赶回村里，他把大量的

时间用在与村民交心谈心上，每天晚上吃完饭后就到群众家里去座谈，哪里人多就去哪里与他们聊天，拉家常，认为扶贫就应先抚心，要把贫困户和人民群众当成自己的亲人。

16岁的叶明(化名)是郑卫平的帮扶对象，她爸爸叶志刚患有侏儒症，2016年下半年，叶明在通城职高读了一段时间后，由于家里没有能力承担学费导致失学，得知情况后，郑卫平立即联系上咸宁职业教育集团，2017年2月，让叶明重新走上了求学之路。并帮她选择了她喜爱的幼师专业。还自掏腰包3000多元，为她安排生活费，买新校服、新被褥，有时候周末还会把她接回自己家吃饭，把她当成自己的女儿一样。

同样受到郑卫平关注的还有因病致贫的夏四国和李刚强，他们都患有精神病，也没有家人照顾。郑卫平就跟工作队一起将他们送到市附二医院治疗，还申请向医院为他们争取免去了医疗费，并为他们交纳了半年的生活费。期间，郑卫平和他的爱人还为他们送饭送汤。如今，郑卫平在望湖村结对帮扶因病因残致贫重点贫困户5户，现在他们都已走出了贫困。

扶贫先扶志，以真心换真心

郑卫平始终相信，授人以鱼不如授人以渔。为了让贫困户有长远的经济收入，避免再次返贫，扶贫工作队共投入13万余元购买两头乌猪仔98头、鸡苗510只、豚苗500只、鹅苗280只，并购买玉米、粮食等发放给贫困

养殖户，发动群众逐步形成规模养殖，增加创收能力。

“响应扶贫工作队的要求，为打造望湖熟食猪肉品牌，我们所有的猪都是用熟食喂养。”贫困养殖户万利生告诉记者，养殖前他们都签订了养殖协议，必须按要求来养殖，否则扶贫工作队年底将会收回养殖成本。

去年底，为解决这些贫困养殖户的产销问题，郑卫平还担任起销售的职责，他把养殖户家里的猪每天吃的东西都拍下来，证明确实是熟食喂养，发动他的朋友同事一起在微信朋友圈发图，通过“互联网+”的模式销售，帮所有农户养殖的猪、鸡、豚、鹅等都在春节期间全部卖光，望湖村养殖户年底增收40多万元。农民贫困户尝到了甜头，现在不用扶贫工作队来督办，望湖村家家养猪。

郑卫平说，他是农民的儿子，他深知农民贫困的痛苦，他是带着感情来到这里扶贫的，所以现在村里的人都把他当亲人一样，哪家杀了猪会第一时间喊他去喝汤。看到群众们发自内心的感谢，他感到很欣慰，他坚信，只要他们共同努力，这里的贫困户一定会在不久的将来实现彻底脱贫。

(记者 李思源 通讯员 卢娟 陈兵 付婧烨)

产业扶贫 **扶贫之星③**
在行动

咸宁市精准扶贫全面小康建设指挥部办公室